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1. BBeCcTM nNOHATUE CUCTEMBDI NBYyX
NNHENHbIX YpaBHEHUW C NBYyMS4
NepeMeHHbIMU N ee peLleHnu;

2.MO3HAKOMUTb Y4allKnUXcsa C rpauyeckum
MEeToAO0M pelleHus cuCcTeM ABYyX
NMNHENHbIX YpaBHEHUN.



KOMMYHUKATUBHbIE: OMpeaendaTb Luenam u
MYHKLMN YH4aCTHNUKOB, CNOCOObI
B3aMMOAeNCTBuA ,MJiaHnMpoBaTb obLime
crnocobbl paboThil.

PerynatmBHble: NPUHMMATb NMO3HABATEJNIbHYIO
Lesib ,COXPaHATb ee Npu BbINOJIHEHUU
yyebHbIX AENCTBUN, PpEryNInpoBaTb BECb
NpoLuecc UxX BbIMNOSTHEHUA N YETKO BbIMOJIHATb
TpeboBaHMS NO3HaBaATE/IbHON 3a4a4M.

[lo3HaBaTe/ibHbIE: U3BJIEKaTb HEOO6XOAUMYIO
MHCOPMALIMIO U3 MPOC/yLIaHHOro 06bACHEHNS
YUYMTENS BbiCKa3blBaHUM OJHOKJ/TACCHUKOB
CUCTEMATU3NPOBATb COOCTBEHHbIE 3HAHUS,
YMTaTb U CAYLLATb ,M3BNEKASA HYXHYIO
MHMOPMaLUNIO ,HaxXoaANUTb ee B yYebHUKeE.




1.98n1geTca v NMHEeMHbIM 3a4aHHOE
ypaBHEeHUe C ABYMS NepeMeHHbIMU:

1. 3x+2y-6=0
2. X+1-2y=0
3. Xy+2=0
4. Y-x=1

4
5. X?+y?=0




2.a)SBJISETCA NN pelleHneM ypaBHEHUS
3Xx+y=0 napa dmncen (1;-3), (1/3;0), (-3;
9)/ (1151 _115)?

6)yKaxuTte elle HECKOJIbKO peLueHnn
ANAHHOIro ypaBHeHMUS.

B)CKOJIbKO pelleHUN MOXeT UMETb
NMHENHOe ypaBHeHne C ABYMS
nepeMeHHbIMn?
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ConHLue U rpynna ecrtecCTBeHHbIX KOCMUYECKUX
06BbEeKTOB — COJIHEeYHasa cucreMa

OpraHbl AbixaHus obpa3yloT - AblXaTesibHYI0
CUCTEMY 4YenoBeka

OpraHbl, oTBevawLwme 3a UMpKYyIaumnio KpoBu
B opraHn3Me, obpa3yoT KPOBEHOCHYIO
CUCTEMY

[1B€ B3anMMHO nepneHaAnKysipHble
KOOpAWHATHbIE NMpsiMble Ha MJIOCKOCTU
06pa3yloT cUCTeMyY KOOpPAUHAT

[1Ba NTMHENHbLIX YpaBHEHNS C ABYMS
NEPEMEHHbIMU, ANSA KOTOPbIX HAA0 HAUTU
obulee pelweHne, obpasytoT

CucteMy ypaBHEHUM




-YyTO TaKoe cucrtema ABYX JIMHEUHbIX
YpPaBHEHUN U KaK ee nNpaBuJibHO 3anucaTb

-4TO Ha3bIBAlOT peieHneM CUCTEMbI ABYX
NMMHENHbIX YPpaBHEHUW

-4TO 3HAUUT pELUNTb CUCTEMY [ABYX
NINHEWNHbIX YPaBHEHU






1.[MpoBepbTe, ABNAETCA N1 Nnapa 4Yncen
Xx=10,y=15 pewieHneM cucremsil
X+y=25

2X-y=5

2.Kakaa n3 nap umcen: (1;2), (-2;-5),(4;3),
(0;1) aBngeTcqa pewleHneM CUCTEMD
ypaBHEHUNW
4x-3y=7
SX+2y=267



[lomallHee 3aaaHue: n.11, N°11.7,
N°11.10(6), 11.11(B)
JlononHuntenbHoe 3aaaHne N°11.20(a)



